

Новость · 3 июня 2020, 12:20

Двоих обвиняемых по делу «Черного блока» перевели из СИЗО под домашний арест

2-й Западный окружной военный суд отпустил под домашний арест обвиняемых по делу «Черного блока» Владимира Ратникова и Дмитрия Спорыхина. Об этом в своем телеграм-канале [сообщил](#) пресс-секретарь «Ассоциации народного сопротивления» Никита Зайцев.



[От «Русского марша» до СИЗО.](#) Что известно о деле праворадикального «Черного блока»

Лидера «Черного блока» Ратникова [арестовали](#) - в июне 2018 года. Его и активиста Дмитрия Спорыхина [обвиняют](#) в организации экстремистского сообщества (часть 1 статьи 282.1 УК), призывах к экстремизму (часть 2 статьи 280 УК) и

разжигании ненависти (пункт «в» части 2 статьи 282 УК). Ратникову также вменяют призывы к массовым беспорядкам (часть 3 статьи 212 УК).

Третьего фигуранта дела «Черного блока» Артема Воробьева обвиняют в участии в экстремистском сообществе (часть 2 статьи 282.1 УК) и хулиганстве (часть 2 статьи 213 УК). По версии следствия, он участвовал в нападении на двух женщин после ЛГБТ-конференции. Воробьева отпустили из СИЗО под домашний арест в феврале.